Сведения об условиях охраны здоровья слушателей, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами 
с ограниченными возможностями здоровья

В Группе развития персонала созданы все условия, направленные на формирование у слушателей мотивации к повышению своих профессиональных знаний, умений и навыков в работе.
[bookmark: _GoBack]В соответствии п.3 статьи 41 ФЗ «Об образовании в РФ» в Группе развития персонала установлен режим занятий слушателей в период освоения образовательных программ дополнительного профессионального образования и профессионального обучения в соответствие с требованиями законодательства.  Продолжительность обучения регламентирована календарным учебным графиком.
Систематически проводится обучение по соблюдению требований охраны здоровья.
Соблюдается здоровьесберегающий режим обучения, в том числе при использовании технических средств обучения, информационно-коммуникационных технологий, в соответствии с требованиями санитарных правил. Обеспечена безопасность слушателей и сотрудников, периодически проводятся мероприятия по профилактике несчастных случаев, а также инструктажи по охране труда со слушателями.
 
Санитарно-эпидемиологическое заключение 

Санитарно-эпидемиологическое заключение № 02.21.01.000.М.000048.05.21 от 13.05.2021 г., выданное  Территориальным отделом в г. Нефтекамск, г. Агидель, Дюртюлинском, Илишевском, Калтасинском, Краснокамском, Янаульском районах Управления Роспотребнадзора по Республике Башкортостан Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека

